

JEGYZŐKÖNYV

Készült Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 2010. december 7-i ülésén elhangzottokról

Jelen vannak:	Dr. Csarnó Ákos	elnök
	Dr. Misz Mihály	tag
	Földesi Dániel	tag
Hiányzik:	Nagy István	tag
	Flaskay Mihály	tag
A hivatal részéről:	Dr. Szalóczi Ilona	Jogász
	Juhászné dr. Krecz Erzsébet	Gazdasági Iroda vezetője
	Dr. Gál János	könyvvizsgáló
	Lugosi Dénes	Vagyongazd. Csop. vezetője
	Dr. Kelemen Sándorné	ügyintéző
	Szegedi Aida	ügyintéző
	Korsós László	Adóiroda vezetője
	Mészáros Tamás	ügyintéző
	Dr. Holló István	Agria Humán Kft. ügyvezetője
	Vendrei Mária	VFÜ Iroda mb. vezetője
	Takács Zoltán	Egri TISZK Kft. ügyvezetője
	Rottekné Dr. Lénárt G.	ügyintéző
	Dr. Kurucz András	Egri Városfejlesztési Kft. ügyvez.
	Kontra Anna	mb. könyvelő
Tanácskozási Joggal:	Dr. Renn Oszkár	a Civil Kerekasztal delegáltja
Jegyzőkönyvvezető:	Bak Edit	

Dr. Csarnó Ákos

Köszönti a bizottsági ülésen megjelent tagokat, valamint a meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, Nagy István képviselő Úr jelezte távolmaradását. Az előterjesztő az 1. sz. napirendet visszavonta.

Megkérdezi, hogy a napirendhez a bizottság tagjainak van-e kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendek elfogadásáról. A bizottság **3 igen egyhangú** szavazattal elfogadta a napirendeket.

Napirendek:***2./ Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete az önkormányzat 2011. évi átmeneti gazdálkodásáról (egy fordulóban tárgyalt)***

Előterjesztő: Dr. Estefán Géza címzetes főjegyző

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Dr. Csarnó Ákos

Kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak a rendelet-tervezetről.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.**23/2010. (XII. 07.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az önkormányzat 2011. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet-tervezet Közgyűlés elé terjesztését.

3./ Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának rendelet-tervezete az egyes helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosításáról (egy fordulóban tárgyalt)

Előterjesztő: Dr. Estefán Géza címzetes főjegyző

Korsós László

Az iparűzési adó rendelethez hozzá kellett nyúlnia az önkormányzatnak. Elmondta, hogy jelenleg most van egy 1000 Ft-os tétel, amely 5000 Ft-ra fog emelkedni. Ezt úgy lehet megoldani jogilag, hogy mértéket nem határoznak meg, hanem az önkormányzat a maximális mértéket alkalmazza. Ez az ideiglenes jellegű tevékenység azokat terheli, akik Egerben nem rendelkeznek telephellyel, székhellyel. Eddig ez a mérték Egerben 3000 Ft volt, amely most 5000 Ft lesz.

A címkézéssel kapcsolatban elmondta, hogy aki 300.000 Ft-ot fizet helyi iparűzési adót, az az adójának a 3%-át megjelölheti, hogy melyik egyesületnek, alapítványnak, költségvetési szervnek adja. Ez jelen esetben az alsó határ 9000 Ft és 3%.

Sok olyan esetben kis összeget kell kiutalni az önkormányzatnak a jelölt szervezeteknek. Amikor a szakirodák kifizetik ezeket az összeget szervezeteknek, szerződést kell kötni a polgármesternek, el kell számoltatni a szervezeteket.

Az önkormányzat kevésnek találta a 9000 Ft-ot és ezért azt 50.000 Ft-ra emelte fel. A legkisebb mérték, amit fizetni kell az 50.000 Ft, a maximális mérték pedig 300.000 Ft.

A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság ülésen vitatkoztak az összegről. Az adózóknak a 3/4 része tartozott az idén is a 9000 Ft-os határba, az jövőre is bele fog tartozni, az 50.000 Ft-os határba. Az idén közel 800 adózó címkézhetett, ez jövőre kb. 500 lesz.

Az építményadóval kapcsolatban elmondta, hogy más megyei jogú városokhoz képest az egri mértékek kisebbek. Azoknak a vállalkozásoknak, amelyek nemcsak Egerben működnek, hanem az ország különböző területein is, azoknak Eger városa ne adjon adókedvezményt. Idetartoznak a bankok, pénzügyintézetek, biztosítók, energiaszolgáltatók. Igenis fizessenek Eger számára többet. Ezek a vállalkozások ugyanúgy fizetnek Budapesten.

A pénzügyintézetek, bankok, biztosítók, nagyobb kereskedelmi üzletek, távközlés, energiaszektor esetében egy emeltebb mértéket alkalmazna az önkormányzat.

Minden olyan vállalkozásnál, aki nagyobb alapterületű ingatlannal rendelkezik, mint 500 m², azoknál differenciálnák a mértéket. Ez kb. 200-300 adózót érint a 23000-ból.

Dr. Renn Oszkár

Úgy gondolja, hogy az 50.000 Ft az nagyon sok. Kb. 25-30.000 Ft-ban határozná meg ezt az összeget.

Azok az egyesületek, amelyek közhasznúak, párt függetlenek, a civil szervezetek között, azok közül néhány egyesület csinált választási egyesületet. Amiatt, hogy ne vesszen el neki az a regisztrációja, amellyel ő bizonyos támogatásoktól eleshet. Erre vonatkozólag lehet szöveget betenni?

Korsós László

Amikor egy cégnek van egy alapítványa. Nem a cég hozza létre, de a cégnek valamilyen egyesülete. Oda a cég ne tehesse a pénzét.

Az alapító tagok amikor bejegyzésre kerülnek, nem lehet megállapítani semmilyen azonosságot a társaság és az egyesület közalapítványa között.

Dr. Renn Oszkár

A 2. szakaszban szerepel, hogy irányító és ellenőrzési kapcsolata nincs, ez nem igaz. A FEB-ben van olyan tag, aki az egyesületben szerepet játszik.

Korsós László

Ez úgy működik, hogyha valakinek van egy érvényes címkézése, akkor minden szervezet kap egy papírt. Akkor nyilatkozik arról, hogy a jogszabályi köztéttségeknek megfelel. Akkor ez a pénz kiutalásra kerül.

Dr. Gál János

Megkérdezte, a 2011. éves költségvetésben adónemenként mennyi az előirányzat?

Eger MJV. Költségvetésének két nagy forrása van a normatív támogatások és a saját adóbevételek.

Korsós László

Erre vonatkozólag a kimutatást e-mailen fogja továbbítani. Az építményadó kb 100 mFt-ot hoz. A telekadóban nincs változás. Idegenforgalmi adónál a tavalyi közgyűlés megemelte a mértéket. Kb. 100 mFt-os tétel lesz. A plusz 1 Ft-os támogatása fölmenne 1,5 re. Minden egyes beszédett IFA-hoz az állam hozzátesz 1 Ft-ot Ez Eger városának 50.000 Ft-ot hoz.

A gépjárműadó az központilag szabályozott.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

24/2010.(XII.07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az egyes helyi adókról szóló önkormányzati rendelet-tervezet Közgyűlés elé való terjesztését.

4./ Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete 43/2005.(XII.16.) sz. a távhőszolgáltatás legmagasabb díjáról és a díjalkalmazás feltételeiről szóló rendelet módosításáról (egy fordulóban tárgyalt)

Előterjesztő: Sós István alpolgármester

Előadó: Lugosi Dénes csoportvezető

Lugosi Dénes

Az alapidíj kialakulásának hátterét egy többnapos helyszíni ellenőrzésen kontrollálták. Az EVAT Zrt. által előterjesztett számok vállalhatóak. Érvek és ellenérvek felsorakoztatása után alakult ki a 9,46%-os alapidíjemelés. Tavalyi évben egyáltalán nem volt alapidíjemelés.

Elmondta, hogy a fűtőmű hőelőállítási struktúrájának oldaláról változás fog bekövetkezni, ennek oka a KÁT rendszerének megváltozása. A biomassza fűtőmű megvalósításának a terve került előtérbe.

Dr. Csarnó Ákos

Index.hu oldalon olvasta, hogy a kötelező áramátvétel megmarad 2012. december 31-ig. bb kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

25/2010(XII. 07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a 43/2005. (XII.16.) sz. a távhőszolgáltatás legmagasabb díjáról és a díjalkalmazás feltételeiről szóló rendelet módosítására vonatkozó rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

5./ Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának rendelet-tervezete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 5/2008.(II.01.) sz. önkormányzati rendeletének módosítására (az egri 1307/39 hrsz-ú ingatlan törzsvagyonból történő részbeni kivonásáról) (egy fordulóban tárgyalt)

Előterjesztő: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Előadó: Lugosi Dénes csoportvezető

Lugosi Dénes

Az egri 1307/39 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatban történt egy beavatkozás. A fűtőmű beruházás miatt kellett módosítani az ingatlan besorolását és a törzsvagyonból való kivonását.

A Főépítési Iroda megjelölte azt a területet, amiben szabad gondolkozni. A szabályozási tervet két fordulóban tárgyalta a közgyűlés. A fűtőművel határos területet, ami összességében 3568 m² térmértékű, hozzácsatolnák a fűtőmű területéhez, kivonnák a törzsvagyonból. A leendő fűtőmű tervei már tervezés alatt vannak.

Folyamatban van ennek az ingatlantagnak az értékbecslése. Az értékbecslés elkészülte után egy független könyvvizsgálóval fogják ellenőriztetni. Ezt követően apportként fog bekerülni az EVAT Zrt. vagyonába.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén, felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a rendelet módosítására vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet módosításának közgyűlés elé való terjesztését.

26/2010. (XII.07.) sz. PÜB döntés

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 5/2008. (II.01.) sz. önkormányzati rendeletének módosítására (az egri 1307/39 hrsz-ú ingatlan törzsvagyonból történő részbeni kivonásárára vonatkozó rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

6./ Javaslat Eger Város 2011. évi költségvetési koncepciójára

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Dr. Csarnó Ákos

A költségvetési koncepcióból kimaradt a civil szféra.

Dr. Renn Oszkár

Megkérdezi, hogy mit jelent a civil alapnál az egycsatornás rendszer?

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Ez azt jelenti, hogy többféle alap működik, ha az egyikből valaki kimarad, akkor mehet a másikhoz. Ott még nincs olyan tartozása hogy nem számolt el a pénzzel és onnan is szeretne kapni pénzt, amivel szintén nem tud elszámolni.

Véleménye szerint ezt a rendszert strukturálisan át kellene alakítani, hogy egycsatornás legyen.

A címkézett iparüzési adó esetében nem lehet egycsatornássá tenni. Itt ugyanolyan elszámolási kötelezettség van.

Ha csak az önkormányzat támogat egy adott feladatot és abból valósul, akkor az önkormányzat maga is meg tudja csinálni, nem kell egy civil szervezetet megkérni erre.

Fontos lenne, hogy bizonyos nagyságrendű egyéb forrás megszerzéséhez kösse azt az önkormányzat, hogy ad-e önkormányzati támogatást bármilyen civil szervezetnek. A civil szervezet ne csak az önkormányzat pénzét használja fel egy adott feladat ellátására.

A civil szférában át kellene gondolni, hogy milyen kapcsolatot hogyan alakít ki az önkormányzattal.

Nagyon sok olyan számlát kap az önkormányzat a civil szervezetektől, hogy csokoládét, ételt, italt vettek ebből a pénzből. Ezt a pénzt nem erre a célra kellene fordítani.

Dr. Renn Oszkár

Nem ért egyet az elmondottakkal. Az az összeg amit a civil szervezetek kapnak az önkormányzattól a civil alapból, annak az átlagos nagyságrendje 20-30 ezer Ft között mozog. Ebből nem lehet etetni és itatni sem. A civil alap bíráló bizottsága nem engedi ezt a tételt elszámolásra. 96 pályázat volt a legutóbbi pályázatnál és ennek az átlaga még a 20 eFt-ot sem érte el.

Ennek a pénznek a nagyságrendje sokkal több hozadékot hoz, amit az önkormányzat kap.

Juhászné dr.Krecz Erzsébet

Ígéretet tesz arra vonatkozólag, hogy ezzel a civil alappal a koncepciót ki fogják egészíteni.

Dr. Csarnó Ákos

Kéri, hogy a koncepcióban szerepeljen a civil alap és az önkormányzat törekedjen, hogy a civil mozgalom megmaradjon.

Több kérdés, észrevétel nem lévén, felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

27/2010. (XII.07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja Eger Város 2011. évi költségvetési koncepciójáról szóló javaslat közgyűlés elé való terjesztését.

7./ Előterjesztés önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására

Előterjesztő: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Dr. Csarnó Ákos

Kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

28/2010. (XII.07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására vonatkozó előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

8./ Előterjesztés önkormányzati kezességvállalásról

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Dr. Csarnó Ákos

Kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

29/2010. (XII.07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az önkormányzati kezességvállalásról szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

9./ Előterjesztés az Eger, Vitkovics M. u. 3920/2 hrsz. 2010. november 26-án bekövetkezett ismételt partfalomlás vis maior pályázata tárgyában

Előterjesztő: Vendrei Mária mb. irodavezető
Előadó: Mészáros Tamás beruházási ügyintéző

Vendrei Mária

Az UKB és a Költségvetési Bizottság is támogatta az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

Tájékoztatta a bizottsági tagokat a 2010. november 26-án bekövetkezett partfalomlásról.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

30/2010. (XII.07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Eger, Vitkovics M. u. 3920/2 hrsz. 2010. november 26-án bekövetkezett ismételt partfalomlás vis maior pályázatáról szóló előterjesztés közgyűlés elé terjesztését.

10./ Előterjesztés az EVAT Zrt. és a Törzsház 2010. évi üzleti tervének I-III. negyedéves beszámolójáról, 2011. évi üzleti tervéről, a Felügyelő Bizottság 2010. évi beszámolójáról, az EVAT Zrt, részére tagi kölcsön nyújtásáról, valamint a Művészetek Háza tagi kölcsön visszafizetési határidejének módosításáról

Előterjesztő: Juhászné dr. Krrecz Erzsébet irodavezető
Előadó: Lugosi Dénes csoportvezető

Lugosi Dénes

Az anyagban szereplő 8 határozati javaslatból az 1., 2/1 , 6 , 7. és 8. sz. pontokra hozott döntést a Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság. Azokra a pontokra amely a cégcsoport üzleti tervét érintette, arról nem szavazott Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság.

Az EVAT Zrt. azt terjesztette a saját Igazgatósága felé, hogy a 20%-os kezelési díjat 30%-ra emelni kívánta a városi tulajdonú ingatlanok esetében. Ezt az önkormányzat Gazdasági Irodája nem támogatta. Az előterjesztésben továbbra is a 20% szerepel, azzal a kiegészítéssel, hogy a város átveszi a társaságtól a térfigyelő rendszer üzemeltetését.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

31/2010. (XII.07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az EVAT Zrt. és a Törzsház 2010. évi üzleti tervének I-III. negyedéves beszámolójáról, 2011. évi üzleti tervéről, a Felügyelő Bizottság 2010. évi beszámolójáról, az EVAT Zrt, részére tagi kölcsön nyújtásáról, valamint a Művészetek Háza tagi kölcsön visszafizetési határidejének módosításáról szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

11./ Előterjesztés a Heves Megyei Vízmű Zrt-be beolvadó Délborsodi Víz és Csatornamű Kft. (mint beolvadó társaság) a Heves Megyei Vízmű Zrt (mint átvevő társaság) végleges vagyonszámvetés és vagyonszámvetés valamint a Heves Megyei Vízmű Zrt. átalakulással létrehozott társaság végleges vagyonszámvetés és vagyonszámvetés elfogadásáról

Előterjesztő: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Előadó: Lugosi Dénes csoportvezető

Lugosi Dénes

Elmondta, hogy a Délborsodi Víz- és Csatornamű Kft a Heves Megyei Vízmű Zrt. felé kinyilvánított egyesülési szándékát. A beolvadás eredményeként a Kft. általános jogutódja a Heves Megyei Vízmű Zrt. lesz.

Az előterjesztés a végleges vagyonszámvetés és vagyonszámvetés elfogadására vonatkozik.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

32/2010. (XII.07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a Heves Megyei Vízmű Zrt-be beolvadó Délborsodi Víz és Csatornamű Kft. (mint beolvadó társaság) a Heves Megyei Vízmű Zrt (mint átvevő társaság) végleges vagyonszámvetés és vagyonszámvetés valamint a Heves Megyei Vízmű Zrt. átalakulással létrehozott társaság végleges vagyonszámvetés és vagyonszámvetés elfogadásáról szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

12./ Előterjesztés az Agria Humán Kft. 2010. I-III. negyedéves gazdálkodásáról, a 2011. évi üzleti tervéről, a társaság törzstőke leszállításáról, törzstőke emeléséről, az Alapítói Okirat módosításáról, valamint az ügyvezető 2011. évi prémium feladatának meghatározásáról, a Felügyelő Bizottság 2010. évi beszámolójáról

Előterjesztő: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Előadó: Lugosi Dénes csoportvezető

Dr. Holló István

Tájékoztatatta a bizottsági tagokat a Kft. negyedéves gazdálkodásáról, a 2011. évi üzleti tervről. Az üzleti tervvel kapcsolatban elmondta, hogy sikerült nyereségessé tenni a társaság működését.

Lugosi Dénes

A múlt héten érkezett egy APEH-os határozat, amelyben az APEH 35 mFt visszafizetési kötelezettséget ír elő a társaság számára.

A kormány részéről ígéretet vannak, hogy a támogatott és védett foglalkoztatókat továbbra is a védett kategóriában fogják kezelni.

Az újrahasznosítási programban az Agria Humán Kft. részt vesz.

Az Agria Humán Kft. kívánja bővíteni a már meglévő ágazatait.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

33/2010. (XII.07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Agria Humán Kft. 2010. I-III. negyedéves gazdálkodásáról, a 2011. évi üzleti tervéről, a társaság törzstőke leszállításáról, törzstőke emeléséről, az Alapítói Okirat módosításáról, valamint az ügyvezető 2011. évi prémium feladatának meghatározásáról, a Felügyelő Bizottság 2010. évi beszámolójáról szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

13./ Előterjesztés az Egri TISZK Kft. 2011. évi üzleti tervéről, a 2010. évi üzleti terv I-III. negyedéves teljesítéséről, a Felügyelő Bizottság 2010. évi beszámolójáról és 2011. évi munkatervéről, valamint az ügyvezető 2011. évi prémiumfeladatának meghatározásáról

Előterjesztő: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Előadó: Lugosi Dénes csoportvezető

Takács Zoltán

A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság és a Humán Erőforrás Bizottság is támogatta az előterjesztést.

Pénzügyi gazdasági területen a Gazdasági Irodával, a szakképzés területén pedig az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Irodával történt az egyeztetés az anyaggal kapcsolatban.

A tulajdonosi támogatások ebben az évben 38 mFt volt, ez tavaly 40 mFt előtte 44 mFt. Az önkormányzat célja, hogy évről évre csökkenti a tulajdonosi támogatásokat.

Megemlíti, hogy egy 200 mFt-os hitelt kellett felvenni néhány évvel ezelőtt az 1,1 milliárdos projekt utófinanszírozása miatt. 2008-ban ez megtörtént önkormányzati kezességvállalással. Ezt követően jött a gazdasági válság, a svájci frankos hitel megemelkedett, ennek egy 20-25 mFt-os árfolyam vesztesége keletkezett. Olyan döntés született, hogy termelje ki a TISZK. Kb. 35 Ft-ot kell még visszafizetni a 160 mFt-ból a TISZK-nek.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

34/2010. (XII.07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Egri TISZK Kft. 2011. évi üzleti tervéről, a 2010. évi üzleti terv I-III. negyedéves teljesítéséről, a Felügyelő Bizottság 2010. évi beszámolójáról és 2011. évi munkatervéről, valamint az ügyvezető 2011. évi prémiumfeladatának meghatározásáról szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

14. Előterjesztés az Egri Városfejlesztési Kft. 2011. évi üzleti tervéről, 2010. évi üzleti terv I-X. havi teljesítéséről, az ügyvezető 2011. évi prémium feladatának meghatározásáról, a Felügyelő Bizottság 2010. évi beszámolójáról

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Lugosi Dénes csoportvezető

Lugosi Dénes

Az Egri Városfejlesztési Kft. speciális feladattal megbízott társaság. Kiemelt városfejlesztési, rehabilitációs projekt menedzsment feladatait látja el.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

35/2010. (XII.07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Egri Városfejlesztési Kft. 2011. évi üzleti tervéről, 2010. évi üzleti terv I-X. havi teljesítéséről, az ügyvezető 2011. évi prémium feladatának meghatározásáról, a Felügyelő Bizottság 2010. évi beszámolójáról szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

15./ Javaslat az Egri Kulturális és Művészeti Központ Alapító Okiratának módosítására

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Dr. Csarnó Ákos

Kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

36/2010. (XII.07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Egri Kulturális és Művészeti Központ Alapító Okiratának módosítására vonatkozó javaslat közgyűlés elé való terjesztését.

16./ Tájékoztató a 2010. november havi polgármesteri és intézményvezetői hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításokról

Előterjesztő: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Dr. Csarnó Ákos

Kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

37/2010. (XII.07.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a 2010. november havi polgármesteri és intézményvezetői hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítására vonatkozó tájékoztató közgyűlés elé való terjesztését.

K.m.f.

Bak Edit
jegyzőkönyvvezető

Dr. Csarnó Ákos
elnök